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Granturi pentru Digitalizarea Universităților 

Beneficiar: Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia 

Titlul proiectului: „UAB: Dezvoltare de competențe și infrastructură pentru transformare digitală” 

Contract de finanțare nr. 14037/16.09.2022  

Nr. 6978/ 20.03.2025 

 

ANUNȚ 

privind selectarea grupului țintă format din 160 de studenți  

în cadrul proiectului PNRR cu titlul UAB: ”Dezvoltare de competenţe şi infrastructură 

pentru transformare digitală” 

 

Universitatea ”1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, cu sediul în mun. Alba Iulia, str. Gabriel 

Bethlen nr.5, jud. Alba, organizează sesiuni de înscriere pentru programele de formare destinate 

studenților din cadrul proiectului cu titlul: „UAB: Dezvoltare de competenţe şi infrastructură pentru 

transformare digitală”. 

 

Obiectiv general: Proiectul „UAB: Dezvoltare de competenţe şi infrastructură pentru 

transformare digitală” contribuie la creșterea rezilienței universității, făcând-o mult mai pregătită 

să facă față provocărilor digitale. Prin finanțare pentru formarea competențelor digitale a cadrelor 

didactice și didactice auxiliare, respectiv ale studenților se urmărește existența logisticii digitale și 

a competențelor digitale ce va permite îmbunătățirea programelor de studiu prin revizuirea unor 

fișe de discipline, secvențe și materiale didactice, respectiv mod de derulare act didactic prin 

utilizarea infrastructurii digitale achiziționate, conform cadrului european DigCompEdu. 

 

Prin intermediul proiectului, studenții vor putea beneficia de două programe de formare: 

o „Dezvoltarea de roboți virtuali pentru activități didactice, de cercetare, de afaceri 

și de zi cu zi”. 

o „Dezvoltarea de aplicații prin utilizarea platformei Low Code sau echivalent - de 

la idee la formă digitală”. 

 

 Condiții de eligibilitate 

 

Pentru a se putea înscrie la activitățile desfășurate în cadrul proiectului „UAB: Dezvoltare de 

competenţe şi infrastructură pentru transformare digitală”, un student este necesar să îndeplinească 

cumulativ următoarele condiții de eligibilitate: 

a. Să fie înmatriculat în cadrul uneia dintre facultățile Universității „1 Decembrie 1918” din 

Alba Iulia, într-un program de studii nivel licență, master sau doctorat; 

b. Să fie înmatriculat în anul universitar 2024-2025; 

c. Să fie student în cadrul uneia dintre următoarele specializări: 
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 Informatică (licență) 

 Programare avansată și baze de date (master) 

 Electronică aplicată (licență) 

 Sisteme electronice inteligente avansate (master) 

 Marketing și promovarea vânzărilor (master) 

 Contabilitate și informatică de gestiune (licență) 

 Pedagogia Învățământului Primar și Preșcolar (licență) 

 Artă sacră (licență) 

 

Perioada primei sesiuni de înscriere pentru activitățile destinate studenților, în cadrul 

proiectului „UAB: Dezvoltare de competenţe şi infrastructură pentru transformare digitală”, este 

20.03.2025 – 04.04.2025. 

Înscrierea în cadrul proiectului se realizează prin accesarea link-ului 

https://digital.uab.ro/jobrouter/?jr_instance_id=2&cmd=PublicStart&ps=a1e766646b52cb4ecbac

a473cfe265e9&username=webuser, 

 

Si completarea electronica a  formularelor (Anexa1, Anexa 2) semnarea și transmiterea lor prin 

email la cmp@uab.ro. Documentele personale (CI, diplome adeverință de salariat) se depun în 

copii conforme cu originalul la Centrul pentru Managementul Proiectelor. 

 

 Înscriere 

 

Dosarul candidatului pentru înscriere va cuprinde următoarele documente: 

A. Documente înscriere, pe care fiecare student le va semna (în original) și le va data (data 

semnării): 

1. Formular de înscriere – Anexa 1; 

2. Declarație privind prelucrarea datelor cu caracter personal – Anexa 2; 

B. Documente justificative în original: 

3. Adeverință eliberată de către Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din care 

să rezulte calitatea de student, specializarea în anul universitar în curs (2024-2025) 

C. Documente justificative în copie pe care fiecare student va scrie „Copie conform cu 

originalul”, le va semna (în original) și le va data (data semnării): 

4. Act de identitate (față) student; 

5. Act de identitate (verso) student – dacă este cazul; 

6. Certificat de naștere; 

7. Document care atestă schimbarea numelui studentului – dacă este cazul; 

Notă: semnarea documentelor se poate realiza: 

• Olograf. 

Dosarul de înscriere se depune personal la Centrul pentru Managementul Proiectelor (CMP). 

 

Termenul limită pentru înregistrarea dosarului la Centrul pentru Managementul Proiectelor 

este de 04.04.2025. 
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 Evaluare și selecție dosare înscriere 

Rezultatele de evaluare a dosarelor (admis/respins) vor fi afișate pe site-ul proiectului, respectiv pe 

site-ul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, secțiunea Informare publică, în maximum 

2 zile lucrătoare de la finalizarea termenului pentru depunerea dosarului de înscriere. 

Contestarea rezultatelor se poate realiza, în termen de maximum 1 zi lucrătoare de la data afișării 

rezultatelor pe site-ul proiectului, respectiv pe site-ul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba 

Iulia, secțiunea Informare publică prin depunerea personală la Centrul pentru Managementul 

Proiectelor. 

Rezultatele contestațiilor se vor publica pe site-ul proiectului, respectiv pe site-ul Universității „1 

Decembrie 1918” din Alba Iulia, secțiunea Informare publică, în termen de maximum 1 zi 

lucrătoare de la finalizarea termenului pentru depunerea contestațiilor. 

Informații suplimentare se pot obține la Centrul pentru Managementul Proiectelor (Palat Apor – 

etaj 1), la adresa cmp@uab.ro, telefon 0258806271. 

 

 

 

 

Manager proiect, 

Conf. univ. dr. Kadar Manuella 
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